



# АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Управління з питань звернень громадян

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

ІВАНОВУ С.

foi+request-105405-b6b8e@ukr.net

Шановний пане Сергію!

У Єдиній автоматизованій системі роботи з документами у Верховній Раді України 28.10.2022 року за вх. № 183319 (1036532) зареєстровано Ваш запит щодо надання копії рекомендацій чи інших документів, які були розроблені за результатами проведеного 03.10.2022 року спільного заслуховування Бюро економічної безпеки України.

Повідомляємо, що 03 жовтня 2022 року відбулося спільне засідання комітетів Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності та з питань фінансів, податкової та митної політики, на якому заслуховувалась інформація керівництва Бюро економічної безпеки України щодо стану виконання покладених на нього завдань у сфері протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки.

За інформацією секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, станом на дату надання цієї відповіді проект рішення (рекомендацій) згаданого Комітету про результати заслуховування керівництва Бюро економічної безпеки України щодо стану виконання покладених на нього завдань у сфері протидії правопорушенням, що посягають на функціонування економіки, наразі опрацьовується.

Додатково повідомляється, що після затвердження Комітетом зазначеного рішення (рекомендацій) з його змістом Ви зможете ознайомитись на веб-сторінці Комітету офіційного веб-сайту Верховної Ради України за посиланням: <https://komfinbank.rada.gov.ua>.

Разом з тим, секретаріат Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності повідомляє, що за результатами розгляду цього питання було складено Протокол спільного засідання зазначених комітетів Верховної Ради України.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені в порядку, визначеному статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

З повагою

Керівник Управління

Наталія АДАМОВИЧ

